
TZ

Dům kultury Vsetín

09-09-2014

Program podzimní sezóny Domu kultury Vsetín láká své návštěvníky

S měsícem září přichází pracovníci domu kultury s pozváním a pestrou nabídkou kulturního

programu pro nadcházející podzimní sezónu, ve které si přijdou na své jak teenageři, tak

senioři.

V malém sále se 20. září od 19.00 hodin představí Martina Trchová, mladá umělkyně, která hraje

a zpívá své vlastní písně v doprovodu jazzové nebo klasické kytary (Patrik Henel) a kontrabasu

(Radek Polívka). Na českých pódiích se pohybuje od svých sedmnácti let. V celostátních soutěžích

získala několik ocenění za svou autorskou tvorbu.

Po dvou letech zavítá do Vsetína brněnská alternativní kapela Květy, čerpající z mnoha hudebních

žánrů, která vystoupí  24. září od 19.00 hodin v malém sále vsetínského Domu kultury. Skupina

Květy byla založena v roce 2000 Martinem E. Kyšperským a je jednou z nejvýraznějších formací

brněnské  hudební  scény.  Hudební  publicisté  na  Květech  oceňují  zejména netradiční  nástrojové

vybavení a skladatelské postupy, kontrastní používání jemných a syrových, respektive akustických

a  elektr(on)ických  ploch,  poetické,  mnohovýznamové texty,  naléhavý zpěv,  energický  a  vtipný

koncertní projev. 

V pátek 3. října přijede po roce zahrát mladá pětičlenná kladenská kapela Zrní, hrající alternativní

folkrockové písně s českými texty. Do podvědomí širší veřejnosti se tato hudební formace dostala

po obdržení Ceny Anděl 2012 v kategorii Objev roku. 

V nabídce domu kultury nechybí ani tradiční  Koncert pro seniory, v rámci kterého ve čtvrtek  

9.  října vystoupí  ve  společném  recitálu  Yvetta  Simonová  a  Josef  Zíma s  názvem  Setkání  

s legendami.

Zkrátka nepřijdou ani milovníci jazzu a jazzové muziky. V sobotu 18. října se ve foyer a velkém

sále domu kultury uskuteční již  21. ročník Vsetínského jazzového festivalu. Po dvou dekádách

převzal pořádání festivalu zcela pod svá křídla Dům kultury Vsetín, čímž došlo k drobné úpravě 

názvu  akce  a  jejich  propagačních  materiálů.  Hlavním  tahákem  festivalového  večera  bude  

vystoupení zpěváka Martina Chodúra spolu se svým bandem. Ze zahraničních hostů pozvání na

Vsetín přijal a těšit se tak můžete na Marc Bernstein Quartet (USA-I-CZ-SK). 

Pro mladší ročníky je připraven na 31. října koncert pražské rockové kapely Wohnout, kterou tvoří

bratrská dvojice Jana a Matěje Homolových, baskytarista Jiří Zemánek a bubeník Zdeněk Steiner.

Skupina vznikla v roce 1996 a ve své muzice vsází  na pestré, tvrdé a zároveň melodické kytary,

české texty a energické koncerty, čímž si jistě získá také přízeň vsetínského publika.

U  příležitosti  státního  svátku  Dne  boje  za  svobodu  a  demokracii  zavítá  na  Vsetín  Hradecká

Filharmonie se svým programem  Beatles Manie,  symfonickou verzí  nejznámějších hitů slavné

liverpoolské čtveřice pod taktovkou dirigenta Miloše Machka. Hlavním článkem koncertu jsou také

vokály, které zazní v podání mužského vokálního kvarteta Q Vox.



Vánoční koncert je zatím v jednání, ale rádi bychom na Vsetín pozvali zpěváka Janka Ledeckého s

programem Všichni dobří andělé, v rámci něhož představí své nejkrásnější vánoční písně. To vše v

nápaditém provedení, v akustičtějším podání, za doprovodu smyčcového Nostitzova kvarteta. 

Více informací průběžně sledujte na www.dkvsetin.cz.
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